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ООО «Центр дизайна волос»

Юридический адрес: 196084, Россия, Санкт-Петербург,
 набережная Обводного канала, д. 108, лит. А, пом. 30Н

Тел. (812)2453738
ИНН/КПП 7839080306/783901001


Инструкция по самостоятельной коррекции (перефиксации) системы волос на клей
1. Частичная коррекция (подклейка передней краевой линии)

· Осторожно с помощью тканевой салфетки, пропитанной спиртом, снять остатки клея с области кожи, с которой отклеилась основа и сам отошедший край основы.

· Нанести клей очень тонким слоем по этой области. Чтобы не выйти за пределы области приклеивания, наносите клей только на основу. Дайте клею подсохнуть, пока он не станет прозрачным. Затем сильно прижмите основу к коже головы. Лучше прижимать не пальцами, а при помощи тонкого полотенца или сухой тканевой салфетки. 

2. Полная коррекция (перефиксация)

2.1 Снятие, очистка

· Используя растворитель для снятия клея с кожи головы Ultra Safe, постепенно приподнимайте основу от кожи головы, начиная с переднего края. При необходимости добавляйте растворителя в место фиксации.
· Не смачивая систему волос водой, нанесите на основу растворитель для снятия клея с основы системы волос Ghost Buster. Оставьте для воздействия.
· При помощи расчески с очень мелкими зубьями и тканевой салфетки счистите остатки клея с кожи головы. 

· Вымойте голову шампунем (можно глубокой очистки), тщательно массируя место приклеивания, и при необходимости снимая остатки клея при помощи тканевой салфетки. 

· Нанесите на кожу головы средство для ухода за кожей (пилинг, Remove-all).

· ТЩАТЕЛЬНО РАСЧЕШИТЕ СИСТЕМУ ВОЛОС. Поместите ее под струю теплой воды и снимите остатки клея при помощи тканевой салфетки. После воздействия растворителя остатки клея будут легко сниматься. 

· Нанесите на волосы системы увлажняющий шампунь, расчешите волосы гребнем с крупными зубьями. Смойте. Нанесите по длине волос системы кондиционер, расчешите, смойте. 

· Промокните системы волос полотенцем. Оставьте сохнуть на подставке. 

· Массируя кожу головы пальцами, смойте пилинг. Вымойте голову еще раз. Высушите феном или дайте высохнуть самостоятельно.

· Высушите систему волос феном или дайте высохнуть ей самостоятельно.

2.2 Фиксация

· Отметьте светлым карандашом для макияжа контур, по которому должна лечь передняя краевая линия.

· Равномерно нанесите клей Ghost Bond Supreme или Ghost Bond Platinum при помощи мягкой кисти или губки для нанесения макияжа по всей области приклеивания на кожу головы (при фиксации только по периметру наносите клей на основу системы волос, не на кожу). Дайте подсохнуть до прозрачного. Таких слоев можно делать до 4-х. В среднем, два слоя достаточно.
· Когда клей станет прозрачным, начните приклеивать систему, начиная с передней области (предварительно совместив передний край с нарисованной контурной линией). Не тяните, избегайте складок. Основа должна лечь ровно по нужной области. 

· Прижмите основу к коже головы, положив на голову тканевую салфетку (полотенце). Расчешите волосы. 

· Высушите феном или дайте высохнуть волосам самостоятельно. 

Не рекомендуется мыть голову в течение 2-х суток после полной коррекции. 
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